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ni, így a kézi munkavégzés olyan he-
lyekre csoportosítható át, ahol az
okvetlen szükséges.

A szakmai programot kicsit megsza-
kítva vendéglátóink a gasztronómia vi-
lágába invitáltak minket. A szent-
györgyvári Széchenyi Pincében tett
látogatásunk során betekintést nyerhet-
tünk a borok világába, melynek elen-
gedhetetlen része volt a kóstoló is. A hû-
vös pince levegõje felfrissülést hozott
testnek és léleknek. 

A Németh család által a Balaton
nyugati medencéjében termesztett szõ-
lõt teljes egészében a családi gazdaság
dolgozza fel szigorú elõírások mellett.
A kiváló munkát mi sem bizonyíthatja
jobban, mint a hazai és a nemzetközi
versenyeken elért szép sikerek. Egy jó
borhoz jó ebéd dukál, amit a pince
mellett lévõ épületben fogyasztottunk
el, erõt merítve a nap második feléhez.

A délutánt a Zalacsány 3E erdõrész-
letben indítottuk. Itt Világhy András fa-
használati ágazatvezetõ ismertette a
helyi adottságokat, valamint az erdõ-
részletben folyt munkákat. A horgásztó
mellett elterülõ feketefenyõ elegyes er-

dõ közjóléti célokat szolgál, ezért a tar-
vágás szóba sem kerülhet. Cél itt a fo-
lyamatos erdõborítás, ahol a fahaszná-
lat is ehhez igazodik. Az erdõrészleten
áthaladó túraútvonalon keresztülsétál-
va szemügyre vettük az erdõ szerkeze-
ti átalakulását kísérõ folyamatokat. 

Ezt követõen környékbeli kulturális
nevezetességek megtekintése követke-
zett, úgy, mint a kallósdi kerektemp-
lom. Soós Krisztián kerületvezetõ er-
dész színvonalasan összefoglalta a
templom történetét. Feltehetõen az
1260-as években épült a Szent Miklós-
kerektemplom. A mai képét 1990–1991-
ben nyerte el, amikor az eredeti formát
megtartva teljeskörûen felújították.
A templom nyúlfarknyi történetéhez ta-
lán még annyi hozzátartozik, hogy a tö-
rök hódoltság ideje alatt felégették a fa-
lut, eztán elnéptelenedett. 1731-ben
kezdeményezte a kapornaki apát a te-
rület újratelepítését. Ezt követõen a le-
genda szerint egy bika talált rá a rotun-
dára. A késõbbiekben csak „bika találta”
templomnak becézték. 

A nap vége felé közeledve szemlél-
tük meg a méltán híres nevezetessé-

get a kehidakustányi barokk stílusban
épült hajdani Deák-kúriát, ahol ide-
genvezetõ ismertette a hely jellegze-
tességeit. A kúriát az 1740-es években
építtette a Hertelendy család. 1802-
ben került a Deák család tulajdonába.
Az épületben múzeumot rendeztek be
„A haza bölcse, Zala büszkesége” cím-
mel. A kiállítást Deák Ferenc születé-
sének 200. évfordulójára állították
össze, amely nemcsak a kiváló állam-
férfi pályafutását, de azt a miliõt is
megidézi, amelyben a 19. századi köz-
nemesség élt. 

E kiváló nap zárásaként a Zalacsá-
nyi Kastélyszálló vendégszeretetét
élvezhettük. Az ínycsiklandó vacsora
elfogyasztását követõen a Szombathe-
lyi Erdészeti Zrt. vezérigazgatója, Bu-
gán József megköszönte az igazán tar-
talmas és színvonalas vendéglátást a
Zalaerdõ Zrt.-nek, valamint a Nagyka-
nizsai Helyi Csoportnak, majd pedig
baráti beszélgetéssel zártuk a napot.
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A közadakozásnak is köszönhetõen
megjelent a Gyökerek és lombok 11.
kötete. Tizennégy izgalmas erdész élet-
utat olvashatunk a lapjait forgatva. 

Bús Mária pályafutását követve
érthetjük meg az igazi szakmai elhiva-
tottságot. Balázs István egy korszak
megszállott képviselõje. Mozgalmas
életútjának elbeszélése közben jó
néhány szakmai „hálószobatitokra” is
fény derül. Fekecs Gábor élet-
történetét is számos érdekes esemény
színesíti. A felvidéki születésû Geleta
Ferencet a második világégés és sok-
sok hányattatás után az anyaország
fogadta be. Kalandos élete tanulsá-
gos. 

Goldbach Károly nem minden-
napi erdésszé válása izgalmas ol-
vasmány. Kapusi Imre a rendszervál-
tást megelõzõ idõk reprezentánsa.
Szakmaszeretete túlmutat életének ese-
ményein. Papp Mihály és Kertész József
szakmai útja a Pilisben találkozik. Az
utóbbi több mint erdész: versmondó, 

idegenvezetõ, a magyarság és az erdé-
szek igaz szóvivõje. 

Páll Endre számtalan könyv írója, a
vadászat mellett érvel, intimitásokat sem

titkolva. Szilágyi László egy szakmailag
ellentmondásos korszakban – annak
idején kollégái közt is vihart kavarva –
nagy bátorsággal fejti ki nézeteit. 

Gõbölös Antal pályafutása tanulsá-
gos erdészéletúttal ismerteti meg az ol-
vasót. Egykori egyesületi elnökünk,
Schmotzer András élete sem a megszo-
kott. Olvasva karrierjét, sok érdekessé-

get tudhatunk meg a politika boszor-
kánykonyhájából is. 

Kárpáti László sem ismeretlen a ha-
zai szakemberek között. Akik a sopro-
ni diákhagyományok ápolásában és a
természetvédelemben járatosak, élve-
zettel lapozhatják vallomását. 

Barátossy Gábor szüleinek tragikus
sorsa felfedi a szocializmus igazi arcát, de
a szaktárca életébõl is kóstolót kapunk.

Olvassák a sorozat köteteit, tegyék
fel a könyvespolcukra. Ennyit megér-
demel a szakmánk.

Pápai Gábor 

Az Országos Erdészeti Egyesület
gondozásában megjelent Gyökerek és
Lombok 11. kötete 3000 Ft/kötet áron
megvásárolható az OEE Titkárságán
személyesen, vagy megrendelhetõ a
Titkárság elérhetõségein (e-mail:tit-
karsag@oee.hu  tel: +36(1)201-6293)
vagy a www.oee.hu honlapunkon elér-
hetõ Termék megrendelés alkalma-
záson keresztül. 

MEGJELENT A GYÖKEREK ÉS
LOMBOK LEGÚJABB RÉSZE   

Tizenegyedik kötet, tizennégy erdész életút


